План-конспект занятия «Загадочное агентство»
возрастная группа:6-7 год жизни;

Приоритетная образовательная область ДО:  познавательное развитие (формирование целостной картины мира);

Интеграция видов деятельности: коммуникативная, двигательная, игровая, поисково-исследовательская;

Форма проведения НОД: совместная деятельность: познавательная, игровая, исследовательская, коммуникативная.

Занятие построено на основе системно-деятельного подхода;

Планируемые результаты:
- дети узнают, находят и называют несоответствие сюжета картинки представлениям об окружающем мире.

- дети могут рассказать как в соответствии с реальной картиной мира мог быть составлен сюжет.

- дети узнают буквы и знают как они звучат.

Цель:

Задачи:

Обучающие:

1. Актуализировать знания детей об окружающем мире на примере несоответствия (небылиц) реальности.

2. Создать условия для речевой деятельности детей посредством игр, создания РППС по теме.

Развивающие:

1. Развивать познавательный интерес и навыки исследовательской деятельности, умение делать умозаключения и выводы, память, речь и мышление.

Воспитательные:

Воспитывать доброжелательное отношение и умение слушать друг другу.

Интеграция образовательных областей: познавательное, социально-коммуникативное, речевое развитие.

1. Здоровье сберегающие;

2. Игровые

3. Технлогии использования в обучении игровых методов.

Методы и приёмы: наглядный (показ), словесный (беседа, объяснение), практический (дидактические игры), метод стимулирования и мотивации (похвала, познавательно-исследовательская деятельность)

Подготовительная работа:

Чтение небылиц

Материалы и оборудование:двойная картинка с сюжетом небылицы и буквами, разрезанная буква «Н», буквы А, Т, Ц, Е на листе формата А4

Ход занятия
Организационный момент и мотивация.

Педагог: Кто первый до меня добежит, тому пятёрочка.

Знакомство (имена)

Педагог: Как могут здороваться люди? Варианты детей.
Как могут здороваться инопланетяне? Варианты детей.
Как могут здороваться сосиски? Варианты детей.
Ребята, а вы любите играть? ( дети: Да.)

Становитесь в круг те, кто ... ехал на машине в детский сад.

Покружитесь те, кто...умывался прохладной водой.

Встаньте на одну ногу те, кто...утром улыбнулся маме.

Ребята я приглашаю вас в «Загадочное агентство».

Сели

Педагог: В этом агентстве есть следователи, детективы, которые распутывают разные загадочные истории. А с вами случались какие-нибудь загадочные истории?

Педагог: Кто хочет распутать загадочную историю? (складывают высокую пирамиду из рук на пальчик)

Планирование

Педагог:У всех сотрудников загадочного агентства есть специальные значки (скотч малярный с нарисованной лупой)

Педагог: Я себе наклею. А вы?

Уважаемые детективы, нам прислали новую загадку. Прошу за стол для распутывания загадочной истории. Готовы? (барабанная дробь).
Деятельность.

Педагог: Что здесь не так? (достаю картинку, распутываем нелепицу, обсуждение, постепенно открываем все карточки)

Открыли весь верхний слой, под ним оказались буквы: А-Т-Е-Ц

Педагог: Ребята, загадочная история потихоньку начинает распутываться! Но! Впереди новая загадка. Что же это за буквы? Здесь ещё и задание. Вы сможете сами прочитать? Вам нужна помощь? (если читают, то сами, если нет, то по слогам педагог и ведёт пальцем по буквам).

Что же это может быть за слово? (предположения, подводим к тому, что это танец и не хватает «Н»).

Педагог: Уважаемые детективы.ю перед нами новая задача, ищем недостающую букву (карточка с буквой разрезанная на несколько частей, размещена в группе, чтобы дети могли её найти. Во время того, когда дети ищут составные части «Н»педагог пишет на отдельных листах А; уже известные буквы. После того как дети нашли составные части, складывают общее слово).
Звучат фанфары!(на момент когда слово сложили, сюрпризный момент).

Педагог: Уважаемые детективы, я вас поздравляю! Вы отлично справились с задачей! Предлагаю это отпраздновать! (звучит весёлая танцевальная музыка, дети танцуют).

Рефлексия

Микрофон по кругу

Педагог: Что тебе больше всего понравилось?

Что было сложным?

Что захотелось ещё узнать?

